



买书

□小记者 汪怡心
召陵区翟庄中心小学二(1)班

星期天写完作业,我想看课外书,可是爸爸妈妈都没时间陪我,于是我一个人去了书店。

我怀着兴奋又忐忑的心情走进了书店。哇!书可真多呀,一排排书架上整整齐齐地摆满了各种书,让人眼花缭乱。墙上写着名言:“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”。看到这些,我更加明白了读书的重要性。我穿梭在各个书架前,寻找着自己喜欢的图书,“啊,找到了!”我开心极了。我赶快结账,开心地走出书店。

回到家里,我迫不及待地坐到书桌前,津津有味地看起来。连爸爸妈妈叫我吃饭,我都没有听见,爸爸妈妈还给我取了个名字叫“小书虫”。以后我还要看更多的书,写出更好的文章。

辅导老师 李乐

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!



@漯河日报社小记者
小记者,大视界。

使用最新版抖音扫码,加我好友



了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码



家乡的麦田

□小记者 赵荣涵
市第二实验小学四(2)班

我的家乡有美味可口的瓜果,美丽清香的蔬菜园,五彩缤纷的花儿,河水中成群的鱼儿……漂亮的景色多得说不过来。不过,最让我流连忘返的还是家乡的麦田。

春天的麦田是绿色的。麦子刚从土地探出头来,从远处看,既像一片绿色

的海洋,又像一片绿色的森林。一阵微风吹过,这些麦苗便像“舞者”一样,跳起了优美的舞蹈,好看极了;又像一个个懂礼貌的小孩,轻轻地行着礼。

初夏的麦田是淡黄色的。麦穗经过阳光的洗礼,变得饱满又金黄,风姐姐轻轻吹着麦穗,从远处望去,这幅风吹麦田图似乎更加美丽了。我拿起了一根麦秆,剥开,卷成哨子,放在嘴边,轻轻一吹,一阵清脆优美的声音便回荡在

麦田里。哨声唤醒了沉睡的麦子,麦子打了个哈欠,伸了伸手臂,很快就徜徉在麦哨柔美的声音中。我剥开麦穗,麦穗里有一粒粒麦籽,我把麦籽放到嘴里嚼嚼,一股甘甜的味道在我的唇齿间回荡,我很快便陶醉在这美丽的风吹麦田图中。

我喜欢家乡的麦田,无论什么季节,它都有一道独特迷人的景色。

辅导老师 郭晓琪

为了梦想 不懈奋斗

——读《今天我是升旗手》有感

□小记者 孔昕然
鄞城区实验小学五(5)班

晚上,我一个人坐在卧室里,静静地阅读了《今天我是升旗手》,读完此书,我思绪万千。

这本书写了一个出身于军人世家的孩子肖晓,梦想成为升旗手。肖晓是一个富有爱心的小学生,他热心帮助同学,为生病的同学筹集医药费,组织希望小学的学生开展“手拉手”活动,还与朋友智抓偷猴贼。在小学快毕业时,他终于成为一名升起五星红旗的小旗手,实现了自己的梦想!

肖晓的故事,就是一个为梦想而不懈奋斗的故事。他为了成为升旗手,在经过多次努力都石沉大海的情况下,仍不气馁、不放弃。

其实,人与人的区别就是,要么被

别人打倒后再站起来,要么跌倒后就再也爬不起来。不经历风雨如何见彩虹?不拨开荆棘如何见花朵?肖晓就是一个为了实现自己的梦想锲而不舍的人。反观自己,在刚开始学习弹吉他时,兴致勃勃,想着早日成为一名出色的吉他手。但没过多久,就不想再动它了。妈妈劝我的时候,我还左耳朵进右耳朵出,一幅满不在乎的样子,想着“回头再弹也不迟”。没有为梦想努力奋斗的意识,如何能实现自己的梦想呢?我应该学习肖晓不怕困难、锲而不舍的精神,为实现自己的梦想辛勤付出。

除此以外,肖晓勇于承担错误的精神也是值得我们学习的。为了去北京天安门,肖晓偷偷地坐火车,被警察带了回来,他没有哭闹,没有辩解,不仅接受了爸爸的批评教育,深刻地反思了自己,还勇于承担错误并积极改正。我们

在学习生活中,犯了错误,也要像肖晓那样,勇于承担并改正错误,努力做一个让老师和父母都放心的阳光少年。

读了《今天我是升旗手》这本书后,我深深地感到:在实现梦想的道路上,不会一帆风顺,总会有风风雨雨。“不畏浮云遮望眼”,我们都是追梦人,只要我们不懈奋斗,有错就改,就一定能实现自己的梦想!

辅导老师 王二华



吾爱吾师

□小记者 张艺琼
漯河市宇华实验学校五(4)班

老师是园丁,栽培着祖国的花朵;老师是灯塔,照亮我们前进的方向;老师是春雨,滋润着棵棵幼苗;老师是山巅,托举着我们,使我们站得更高,看得更远……很幸运,在我的求学道路上遇到甄老师、彭老师和方老师。

说起甄老师,她是我们四年级的班主任兼语文老师。我非常感谢甄老师,是她教我把字写得整洁美观;是她传授

我知识,教给我做人的道理。

记得甄老师刚教我时,我的字体非常潦草,用妈妈的话说就是看着“扎眼”,甄老师却总是耐心地指导我。记得那次我正在写习字册,我的手突然被握住了,抬头一看是甄老师,她和蔼地说:“艺琼,字不是这样写的,跟我一起写,感觉一下老师是怎样运笔的。”说着老师便握着我的手书写起来。边写边讲怎样顿笔,怎样运笔,怎样收笔。那时起,我才知道写字竟然有这么多讲究。

甄老师是老师,也是“妈妈”,因为她总是像妈妈一样照顾着我们。有一次,我感觉头很沉,告诉甄老师后,她立即抬起手轻轻放在我的额头上,还不忘请同学拿温度计来给我测量体温。那一刻,我感觉一股热浪涌向心头……

甄老师和其他老师不同的是她奖励我们的方式很特殊,她会给我们爆玉米花、煎火腿肠。而英语老师彭老师则像大姐姐一样,喜欢和我们欢闹,她总是有很多办法让同学们学习英语的热情高涨起来。我们最喜欢英语课上的

一个小游戏“一二三四木头人”:彭老师背对着我们敲打黑板,同学们一边齐声拼读单词,一边做着各种各样的动作。彭老师突然大喊一声“停!”同学们顿时定格下来。再看同学们,各种姿态都有,有人忍不住“扑哧”笑出声来,课堂顿时成了欢乐的海洋,在这次欢声笑语中,我们汲取着知识……

方老师是数学老师,她对我们的要求非常严格。她经常说的一句话就是:“做数学,来不得半点马虎,做准确才是王道!”所以我们的作业,字体不工整,重写!答案不正确,重做!对计算题和应用题,必需步骤清楚,不能偷懒耍滑省步骤!如果你想玩点小心思,一定逃脱不了方老师的法眼,等待你的必定是严厉的批评!正是在她的严格要求下,我这个“小马虎”不得不认真起来。

甄老师、彭老师和方老师,她们的性格不同,教学方法也不同,但有一点却是相同的,那就是对我们的爱!她们的爱像大海一样广阔,给我们带来无尽的滋养!

如果说,父母教会了我们迈出人生的第一步,那么是老师教我们迈上了人生的第一个台阶!在此,我真诚地向老师们说声:“谢谢你们,我敬爱的老师!”

辅导老师 甄丽娟

